

“费城走廊”成症结

# 加沙停火谈判前景如何

新一轮巴以冲突持续十一个多月，停火协议遥遥无期。以色列日前宣布不放弃在“费城走廊”保留驻军这一关键条件，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对此坚决反对，这加剧了外界对当前加沙地带停火谈判前景的担忧。

何为“费城走廊”？为何这一“走廊”的控制权成为影响谈判的症结？谈判会受到多大影响？

## ■何为“费城走廊”

“费城走廊”是指加沙地带与埃及交界处绵延14公里的狭长地带。2007年，哈马斯获得加沙地带控制权，进而控制“费城走廊”。

以色列认为“费城走廊”是哈马斯走私武器的通道。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以总理内塔尼亚胡多次表示，以色列必须控制“费城走廊”，以确保加沙地带在战后保持非军事化。今年5月29日，以军称已实现对“费城走廊”的“完全作战控制”。

本月14日，以色列国防军总参谋长哈莱维在“费城走廊”说，“费城走廊”很重要，以军正在为政治层面可能做出的各种决定进行准备。以政府新闻办公室21日发表声明说，以国防部长加兰特当天视察

“费城走廊”，同以军高层举行作战形势评估会议。

## ■为何成为症结

加沙停火谈判15日在卡塔尔首都多哈举行，16日暂停，此后在埃及和首都开罗重启。斡旋方美国、卡塔尔和埃及16日发表联合声明说，美方在之前方案要点的基础上提交了一份新方案。

多家以色列媒体披露，“费城走廊”控制权问题是当前停火谈判的症结所在。美国建议以色列在“费城走廊”以“某种形式”持续驻军，但这一点是哈马斯无法接受的。

哈马斯18日发表声明说，内塔尼亚胡仍在为达成停火协议设置障碍，并提出新的条件，意在破坏斡旋方的努力，延长战争。

## ■谈判前景如何

有媒体援引埃及匿名消息人士的话报道说，开罗谈判期间，各方可能会就“费城走廊”达成一项安全机制。这名消息人士说，美方提出对这一地区实施国际监管。

以色列方面22日重申，以方坚持的原则是以色列应控制“费城走廊”，以防止哈马斯重新武装。有关“考虑沿‘费城走廊’驻扎一支多国部队”的报道是“不正确的”。

巴勒斯坦《圣城报》22日发表文章说，首轮停火谈判以来，哈马斯和加沙地带人民一直寻求解除对他们的“围困和全面侵略”，要求以军完全撤出加沙地带，但内塔尼亚胡对此不感兴趣。当前，美国坚持支持以方强加的条件和要求，这增加了停火谈判的复杂性，一些分析人士对开罗谈判的前景持悲观态度。

新华社加沙8月24日电

## 3名中国公民在韩交通事故中死亡

新华社首尔8月24日电 韩国京畿道安山市24日凌晨发生一起交通事故，造成14人伤亡。中国驻韩国大使馆证实，死者中有3名中国公民。

据京畿道消防灾难本部消息，事故发生于当地时间5时45分(北京时间4时45分)许。一辆面包车在经过一个十字路口时与一辆大巴相撞后翻车，之后又撞向对向车道上一辆等待信号灯的轿车。事故造成面包车上5人死亡、7人受伤，轿车上2人受伤，大巴上无人伤亡。

据了解，涉事面包车属于安山市檀园区一家人力企业。

## 德国持刀袭击事件至少3人死亡

新华社柏林8月23日电 据德国媒体报道，德国北莱茵-威斯特法伦州索林根市23日晚发生一起持刀袭击事件，造成至少3人死亡、数人受伤。

报道说，索林根市当天举行建城650周年庆祝活动。当地时间21时45分左右，一名男子持刀随意刺向路人，造成多人死伤。事发后，警方拉响警报，庆祝活动被取消。活动组织方说，救援人员正在对伤者实施救治。

目前，行凶者已逃逸，警方尚未逮捕任何人。

## 俄罗斯一监狱发生人质劫持事件

新华社莫斯科8月23日电 俄罗斯伏尔加格勒州苏罗维基诺市一所监狱23日发生一起人质劫持事件，造成包括4名监狱工作人员在内的8人死亡。

据俄卫星通讯社援引俄联邦处罚执行局的消息报道，这所监狱的4名囚犯当天劫持了数名监狱工作人员和囚犯作为人质，并造成4名监狱工作人员死亡。

俄罗斯国民近卫军当天在其官方网站发布消息说，驻扎在伏尔加格勒州的俄罗斯国家近卫军特种部队的狙击手已将劫持人质的4名囚犯击毙，人质获救。

俄罗斯总统普京当天在与俄安全会议成员举行会议时说，他已听取俄联邦监狱管理局有关人质劫持事件的报告。

据俄罗斯媒体报道，劫持人质的4名囚犯中，3人犯有贩毒罪，一人因过失杀人被判入狱。俄侦查委员会已对此案件刑事立案。另据社交媒体上视频显示，在劫持人质者手机自拍的视频画面中出现了疑似极端组织“伊斯兰国”的旗帜。

今年6月，俄罗斯罗斯托夫州顿河畔罗斯托夫市一看守所发生一起6名在押人员持刀劫持两名看守所工作人员事件。6名劫持人质者被俄特种部队击毙，两名人质被解救。事件中的部分劫持者是“伊斯兰国”追随者，因涉嫌参与恐怖活动被拘押。

## 俄罗斯国际军乐节在莫斯科开幕

8月23日，在俄罗斯首都莫斯科，舞蹈演员在军乐节上表演。

俄罗斯“斯帕斯钟楼”国际军乐节于8月23日在莫斯科红场开幕，将持续至9月1日。新华社发



## 孟加拉国洪灾造成至少13人死亡

8月23日，在孟加拉国库米拉，人们走在被洪水淹没的道路上。孟加拉国灾害管理和救济部23日发布的数据显示，该国有11个地区发生洪灾，约440万人受灾，至少13人死亡。新华社发



■广告

**便民信息** 5105678 2023122

敬告  
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

地址：平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护(注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

**出售**

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

**古井贡酒 年份原浆**

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商辅A122号  
订酒热线：0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

**特价售房**

现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。  
联系电话：18803521868

**出租**

大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米)，毛坯房，价格面议。联系电话：13603525094 郭经理

**低价售房**

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二手房一套，大同六中、平城区十四校学区，房东低价出售。联系电话：18603528232